



В Орджоникидзевском районе Екатеринбурга проводится проверка сообщения о гибели человека при пожаре (ФОТО)



Утром 13 июля 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании в квартире на 9 этаже и балконе на 10 этаже 14-этажного жилого дома по улице Ильича в Екатеринбурге. При тушении пожара в горячей квартире обнаружен погибший мужчина. По указанному сообщению следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение проверки.

Сотрудники Следственного комитета, полиции и МЧС выясняют все обстоятельства трагедии. Проводится осмотр места происшествия, принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев, тело умершего направлено на экспертизу для выяснения точной причины смерти. Также принимаются меры по установлению очага и причины возгорания. По итогам проверки следствием СКР будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1705496>